

百棵大树找“婆家” 希望您能“娶”了它

修高速须经果园,嵩县旧县镇上川村村民想将树木捐出

□记者 王子君

“这些树砍了怪可惜的,要是能通过捐赠的方式,将它们移植到其他地方就好了。”昨日,家住嵩县旧县镇上川村的陈先生致电本报新闻热线66778866称,由于修建高速公路要占地,当地村民希望将他们果园内的百余棵树木捐出去。

据陈先生介绍,上川村附近的金铜

沟、铁炉沟原是当地群众的果园,果园里种有百余棵树木。这些树木以柿子树、樱桃桃树居多,还有少量的杏树、皂角树。陈先生称,这些树木的树龄大多有几十年,有些皂角树、杏树的直径达30厘米,这些树全部枝繁叶茂。

“这些树木当景观树挺好的,最好能移植到别的地方。”陈先生表示,尽管相关部门已经对这些树木进行了赔付,但他

们不想把这些树木毁掉,想让它们继续存活下去。

就陈先生咨询的问题,嵩县林业局一名工作人员表示,这些树木属村民个人所有,村民有权砍伐后变卖,也可通过捐赠的方式将这些树木移栽他处。

村民们想将这些树木捐给公园等园林机构或有意栽种的市民,您可拨打13783145668与陈先生联系。

交四千五百元 就能加盟家乐福?

骗子冒充家乐福工作人员收加盟费 偏远乡村小商户是他们的行骗对象

□记者 王子君

最近,我市汝阳县、孟津县等地,有人打着“万村千乡市场工程”的旗号,冒充家乐福工作人员向商户推销假冒商品,伺机收取加盟费,进行诈骗。对此,洛阳家乐福方面澄清,我市尚未开展该项活动,商户要谨防上当。

商户投诉:“家乐福”上门推销假货

14日,汝阳县的杨先生反映,4月5日4名“家乐福工作人员”来到他位于三屯乡的小卖部洽谈加盟事宜,称他只需交纳4500元费用,除可获得相应金额的货品外,他的商店还可成为家乐福的加盟店。为劝说杨先生,4人出示了工作证、身份证、经营许可证等。

“若能沾上家乐福的光,生意肯定会好些。”杨先生说,他当即拿出店里仅有的3000元现金表示愿意加盟。对此,“家乐福工作人员”表示,剩余的1500元加盟费,杨先生要在下次补齐。

卸了货,4人驾车离去。此时,杨先生发现他们驾驶的面包车挂的竟是外地牌照。杨先生赶紧开箱验货,他发现部分日化产品为假货。

记者调查:偏远乡村小商户受“青睐”

无独有偶,孟津县平乐镇郭女士也遭遇了同样的骗局。据郭女士介绍,不久前,她店里来了几个人,声称家乐福超市要在乡下开设连锁店。交纳4000元加盟费后,郭女士发现对方送的日化产品有些是假货。

记者从家乐福洛阳新都汇店公共事务部获悉,截至目前,该部已接到10多家商户的咨询电话,其中上当受骗的有三家。这些商户大多分布在汝阳、孟津、伊川、嵩县等地的偏远乡村或城乡接合部。

家乐福澄清:这是骗局,谨防上当!

针对此事,家乐福洛阳新都汇店公共事务部经理张瑜澄清,尽管家乐福已加入“万村千乡市场工程”,但在洛阳他们尚未开展这项活动。

事发后,家乐福方面立即将此事告知洛阳市商务局,通过他们提醒辖区内商业店铺谨防上当受骗。与此同时,家乐福方面已向公安机关报案,目前案件正在侦破之中。如遇此类情况,商户可拨打该公司公共事务部电话63106139反映。

相关链接

“万村千乡市场工程”由商务部2005年2月启动,工程的主要内容是,通过安排财政资金,以补助或贴息的方式,引导城市连锁店和超市等流通企业向农村延伸发展“农家店”,构建以城区店为龙头、乡镇店为骨干、村级店为基础的农村现代流通网络,满足农民消费需求,改善农村消费环境,促进农业产业化发展。

老人登山突发意外 景区安保全力救助

提醒:老年人参加高强度活动时,一定要随身带药,量力而行

□记者 赵玉杰 实习生 廉芳

“我真不知道要怎么感谢他们,才能表达我的谢意……”昨日上午,市民潘巧玲拨打本报热线说她感谢栾川老君山景区安保部的8名员工,在他们的帮助下,她的两名在半山腰发病的队友才安全地下了山。



绘图 李亚明

下山途中,一名队员瘫坐在地

据潘女士介绍,她是市区一个老年人活动中心的领队,队友们经常在一起活动。14日上午,她带领21名中老年妇女从洛阳乘大巴到栾川老君山景区游玩。队伍中,年龄最小的队员43岁,最大的67岁。

当日下午4时许,她们一行人下山行至半山腰时,在老君天瀑附近,队员张玲脸色发白,双手发抖,气喘吁吁,心脏不好的她瘫坐在地。潘巧玲想打电话求助,不巧的是山上没有信号,求助电话打不出去。

此时,潘巧玲决定让其他19个人先下山,到有信号的地方打求助电话,她和另外

一名队友留下来照顾张玲环。

太阳一点点落下去,已经过去一个多小时了……突然,她们看到五六名穿制服的小伙子匆匆地跑了过来。

“看到景区的人,我心里的石头终于落地了。当时,我的身子一下子就瘫软了。”潘巧玲回忆说。

安保救助,又遇一名发病老人

据当时参与救援的景区安保部部长李彦武介绍,当天下午5时许,他们接到游客的求救电话后,他便和另外5名安保队员带着速效救心丸等药,一路小跑上山。

“走了一个小时才见到她们,那时天已经黑了。看到那名游客身体虚脱,我们又通知附近的两名安保队员送来面包、苏打水

和一些含糖量较高的食品。随后,我们带着她们往山下走。”李彦武说。

在搀扶老人下山的过程中,他们遇到了之前下山的队伍,队伍中一名60多岁的老人也出现了类似情况:头晕、胸闷、发抖、脸色苍白、四肢无力。8名工作人员分成两队搀扶两名老人,不好走的地方,他们就背着老人走。

下山后,他们联系了景区一辆大巴车将这队人送到了停车场。晚上8时30分,22名队员乘坐着大巴离开了景区。

采访中,李彦武提醒广大老年游客:老年人参加登山这种强度较大的活动时,一定要结伴而行,根据自身体质量力而行;有病史的老年人,最好随身携带备用药品;旅行中,队员不要擅自离开队友单独行动,以防身体突发不适无人照料。

肿瘤治疗有疑问 “511”工程能帮您

由国家中医药管理局立项的大型公益活动——中国肿瘤“511”康复救助工程洛阳第十一批大型救助暨豫豫著名肿瘤专家咨询会,10日在洛阳新天鹅大酒店隆重举行。

能容纳近200人的会场座无虚席。20万元救助药品的发放将活动推向高潮,翟先生等12名肿瘤患者获得了一个周期的全免费药品救助。同时,肿瘤专家给到会患者提供了个性化康复方案,让更多的患者树立战胜病魔的信心。

上海医科大学史宗山教授发表了题为“合理抗癌 生命无限”的专题报告。报告中指出,目前,世界医学界公认的肿瘤治疗失败主要原因有三方

面:一是局部治疗不彻底后局部复发;二是远处播散;三是机体免疫功能降低,给肿瘤复发播散创造有利条件。

如果将韭菜比做肿瘤,三大疗法只是暂时割掉长出来的韭菜,却没有改变韭菜生长的“土壤”(即患者的“肿瘤体质”没有改变)。过一段时间,韭菜还会长出来。

由国家立项推广的“正克菌药”,正是从改变“肿瘤体质”的角度出发,将“抑杀肿瘤、提高免疫、改善人体内环境”三者有机地结合起来,将肿瘤病人的“肿瘤体质”转变成正常人的“健康体质”,从根本上防止肿瘤复发和转移。

在肿瘤治疗过程中,手术、放化疗和菌药各显优势,显示出了很好的综合治疗效果。第一阶段强化治疗期:食欲增加,睡眠好转,疼痛减轻,症状改善,体质增强,病情得到控制。第二阶段巩固治疗期:免疫功能恢复,各种血象指标及免疫指标恢复正常,病人康复信心增强。第三阶段康复期:影像(CT)显示肿瘤缩小或消失,肿瘤标记物正常,病人病情稳定,进入康复期。

如您在肿瘤治疗中有什么疑问或困难,“511”康复救助工程洛阳救助站全天有资深专家坐诊,免费提供咨询服务。咨询热线:(0379)65287786。

(晓琳)

洛阳社区 洛阳人的网上家园

BBS.LUYI.COM.CN

地址:洛阳市西工区中州路130号 邮编:471000 电话:66778866